О проведении урока «Школа для всех»

28 октября 2015 года в МБОУ СОШ 1 был проведён «Самый большой урок в мире»

<u>Цель</u> «Самого Большого Урока в Мире» - познакомить детей и подростков на всей планете с 17 Общемировыми целями: ликвидация нищеты, борьба с голодом, охрана здоровья, обеспечение гендерного равноправия, борьба с изменением климата, стимулирование экономического роста и обеспечение качественного образования детей всей планеты и др.

На уроке «Школа для всех» были использованы различные формы воспитательного процесса обучающихся 1-9-х классов: беседы, беседы-презентации, просмотр видеообращения Каганова В.Ш., Н. Водяновой, социальный диспут, регламентированные дискуссии, просмотр мультфильма, видеоролик о В.Ковале, клип Д.Билана «Молчи...», анкетирование и другие.

Проведение таких уроков способствует воспитанию у обучающихся чувства уважения к своим одноклассникам, сверстникам независимо от их психических, физических и интеллектуальных особенностей.

















